证券代码: 600873 证券简称: 梅花生物

公告编号: 2014-041

梅花生物科技集团股份有限公司 关于收购广生医药的后续进展公告

公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

公司曾于2014年3月25日、2014年5月29日分别发布了《梅花生物科技 集团股份有限公司关于签署股权收购框架协议暨收购山西广生医药包装股份有 限公司股权的公告》(公告编号: 2014-021)和《梅花生物科技集团股份有限公 司关于收购广生医药的后续进展公告》(公告编号: 2014-031),就收购山西广生 医药包装股份有限公司股权及其后续进展事项进行了详细地说明。

根据公司全资子公司拉萨梅花生物投资控股有限公司(简称"拉萨梅花", 协议中"甲方") 与转让方签署的《拉萨梅花生物投资控股有限公司与王庭良先 生及福建兴证战略创业投资企业(有限合伙)关于山西广生医药包装股份有限公 司之股份收购及增资扩股协议》(简称"协议")中条款约定,乙方(王庭良先生) 应在全部收到协议约定的股份转让款后的60个交易日内,通过二级市场累计购 买 6.000 万元等值的梅花生物普通股股票,并承诺自交易完成之日起 12 个月内 不进行转让。

近日,公司接王庭良先生通知获悉,其在二级市场已支付6050万元累计购 买公司股票 11.963.761 股,占公司股本总数的 0.38%,并同时承诺上述股票自 最后一笔成交之日起 12 个月内不转让。

特此公告。

梅花生物科技集团股份有限公司 二〇一四年八月六日